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No dia vinte e sete do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três. às dezoito
horas e trinta e dois minutos, reuniram-se em Sessão Ordinária no Plenário da Câmara

Municipal da Estância Turística Ouro Preto do Oeste - Rorldônia1 situada na Avenida
Gonçalves Dias, sob o número quatro mil duzentos e trinta e seis, tendo como

Presidente - Rosária Helena de Oliveira Lima, sendo secretariada pelo vereador André
Henrique Ricardo Estevam, estando também presentes os vereadores, Jéferson André
da Silva – segundo-secretário, Elizeu Messias da Silva (Cipó), Eudes Venâncio de Souza1

Graucirnar Ferreira de Souza, Manoel Henrique Santos de Souza (Kinkinha) e Milton
Custódio Bragança estando ausente o vereador. Robsmael Pereira de Holanda
(Robinho) A presidente Rosária Helena de Oliveira Lima convidou o Secretário

legislativo CELSON CABRAL para ler um trecho bíblico, pedindo a todos que ficassem
de pé. Após a leitura do trecho bíblico, A presidente declarou que a ata anterior seria
apreciada na próxima sessa extraordinária Em seguida a presidente pediu ao primeiro-
secretário André Henrique, que fizesse a leitura das matérias pautadas na ordem do
dia Leitura do Projeto de Resolução Legislativa m. 166/23, de 27 de novembro de
2.023 que “ALTERA A REDAÇÃO DO S 3' DO ART. I' E DO CAPUT DO ART. 50 DA

RESOLUÇÃO LEGISLATIVA N.'’ 130/22 DE 31 DE MAIO DE 2023.”A presidente passou a
palavra aos vereadores inscritos na lista de oratória para discussão das matérias
momento em que nem um deles fez o uso das palavras - DISCUSSÃO E SEGUNDA

VOTAÇÃO DO Projeto de Resolução Legislativa n. 166/23, de 27 de novembro de
2.023 que “ALTERA A REDAÇÃO DO g 3' DO ART. í' E DO CAPUT DO ART. 5' DA
RESOLUÇÃO LEGISLATIVA N. o 130/22 DE 31 DE MAIO DE 2023.”COLOCO EM

DISCUSSÃO,NÃO HAVENDO DISCUSSÃO, COLOCO EM VOTAÇÃO.POR SER MATÉRIA DE

DOIS TERÇOS, PEÇO AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FAÇA CHAMADA DOS

VEREADORES PARA VOTAÇÃO. Vereador Manoel Henrique Santos de Souza (Kinkinha) ,

voto FAVORÁVEL, Vereador Eudes Venâncio de Souza voto FAVORÁVEL,. Vereador

Jeferson André da Silva segundo secretário, voto FAVORÁVEL Vereador Graucimar
Ferreira de Souza, voto FAVORÁVEL, Elizeu Messias da silva (Cipó), voto FAVORÁVEL,.
Vereador Milton Custódio, voto FAVORÁVEL, Vereador André Henrique Ricardo
Estevam – Primeiro-secretário, voto FAVORÁVEL, Vereadora Rosária Helena de
oii„i„ Li,„, – p„,id„,t,, ,,t, rÁVORÁVÊt APROVADOS poR OiTO VOTOS

FAVORÁVEIS.. A presidente passou para o período de explicações pessoais,
convidando os vereadores que estavam inscritos na lista de oratória Onde nenhum dos
vereadores fizeram uso da palavra. Antes de encerrar a presidente falou mais uma vez
aos seus colegas vereadores muito obrigada por vocês terem entendido a importância
de votar essa correção importantíssima na resolução legislativa de número :L30e todos
os colegas votaram né aprovação por unanimidade isso e muito importante registro
aqui a ausência do vereador 'ROBINHO' e que se tivesse aqui também votaria
favorável não tenho dúvida que seria aprovado com no1 lis\evotos favor,
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vereador Robsmael Pereira de Holand estivesse aqui então quero agradecer ,quero
agradecer a equipe técnica de um modo especial ao Dr Celson Cabral que se debruçou
em cima disso e pediu quatro dias pra resolver mas ficou sem almoço e resolveu hoje
mesmo. também como o corn relação ao termo nos tivemos que assinar um termo
vereador El.DES de adesão coma equipe que vai cuidar e na verdade já cuidou hoje né

passou nas escoÊas fazendo a divulgação do projeto juntamente, com o pessoal da

secretaria de assistência social que tá envolvida demais né as assistentes sociais a

secretaria’ GEANE '’CRESLENE, todo mundo muito envolvido nesse projeto e nos

tivemos que assinar um termo de cooperação técnica né porque a equipe que está
cuÊdando e uma equipe de Ariquemes já vieram, vieram quinta ou sexta e vieram hoje
de novo trabaihararn aqui o dia todo Dr’LENISON’ elaborou né ajustou o termo de

cooperação e já tá publicado também assim como também o edital então esses ajustes
foi muito trabalho e eu aproveito para agradecer e hoje a tarde tivemos um problema
na parte desde a parte da manha ate a parte da tarde também com o nosso sistema
fora de área lfora de área que fala 'PABLO’? E o 'PABLO BUUAN’ ficou o tempo todo se

almoço hoje Pablo? então sei que ele ficou o dia todo ajudando também pra fazer
essas publicações que precisava ser hoje não deu certo corn o sistema não sei os

nomes, PABLO não deu certo no sistema que e usado teve que buscar um sistema ...
isso então 'PABLO’ quero te agradecer porque se não a gente não conseguiria fazer
isso se não fosse toda a sua dedicação eu fui embora da camará você continuo por la

terminando de organizar isso foi extremamente importante então hoje já está
publicado termo de adesão hoje a correção que foi feita no edital também já está
publicada né a BEATRiZ E o PABLO ficaram la cuidando disso e deu tudo certo gracas a
Deus, então foi um trabalho em equipe que eu preciso agradecerl agradecer também
todos os servidores da casa que estão presentes aqui na sessão ne importante a

parüt.,ipação de todos vocês1 agradecer a 'sueli’ presente ou 'Pedro’ que tambérn tá
pre conosco Seu 'Joaquim’ saudades do senhor a quanto tempo o senhor nao

bom que o senhor apareceu tá muito obrigada. Não havendo
encerrada. Eu,
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